
Gilet coton turquoise  

Fournitures : Taille M/L

Coton Cheval blanc Sunny : 400 g , turquoise

AIGUILLES  n° 3 1/2  - 23 m x 32 rangs en jersey 
BOUTONS : 9 boutons sur pied

point pâquerette: (multiple de 10 + 7m)
Rg1 ( endr ) 7m endr,* {3m ens à l’env ( laisser les m sur l’aig gauche), 1 jeté, 3m ens à 
l’env}*, rép de * à*
Rg 2 à 8 : jersey endr
Rg 9 : 2m endr,* {3m ens à l’env ( laisser les m sur l’aig gauche), 1 jeté, 3m ens à 
l’env}*, rép de * à*, term par 2 m endr

MANCHES:
Monter 53 m. 
Tricoter 4 rgs jersey endr. Continuer en motif pâquerette (en commençant par 5 m 
endr)
Au 9ème rg, augmenter de chq coté, 11 fs 1m à 2 m du bord. ( = 75m)
À environ 27,5 cm de hauteur totale, rabattre de chq côté, ts les 2 rgs, 1 fs 5m, 15fs 
1m, 1fs 2m, 1fs 3m, 1fs 4m. 
Rab les 17m restantes.

GILET:
Monter 205m. ( = 52m pour chq devant, 101 m pour le dos).
Tricoter 4 rgs jersey endr. Continuer en motif pâquerette (en commençant par 11 m 
endr) mais garder les 3 premières et les 3 dernières m en jersey.
A 16,5 cm de hauteur tot, mettre des marqueurs pour les devants et le dos.
Encolure : Dim 18 fs 1m ( à 2m du bord ) alternativement ts les 2 et 4rgs

A 33 cm de hauteur tot, rab 5m de part et d’autre des marqueurs.

Devant     : 
Continuer les dim de l’encolure.
Emmanchure : 



En même temps, rab pour l’emmanchure, 4 fs 1m.
Il reste 25m.
Continuer droit.
A 42 cmde hauteur, rab ttes les m.

Dos
Reprendre les 91m du dos et continuer motif pâquerette en rab de chq côté, pour 
l’emmanchure, 4 fs 1m. ( = 83m )
A 42 cmde hauteur, rab ttes les m.

j’ai pris la dimension taille 2  ( un peu plus ! )

Panneau en point ajouré: 
Monter 26m, tric 1 rg endr.
Tricoter les rgs 1 à 12 jusqu’à ce que le panneau mesure 90 cm et m sur le rg 12 le plus
proche.



ASSEMBLAGE:
Repasser ls différents morceaux.
Assembler le panneau sous le corps. ( hauteur tot 54 cm)
Assembler les épaules et les manches par une couture. Monter les manches.

Bordure : sur l’endr du travail, faire 1 rg de m serrées (en partant du bas du devant 
droit) tout le long de l’ouverture devant. A la fin faire 1 m ch et tourner.
Sur l’env, faire une bordure en picots : 2 ms, {3m ch, 1ms dans la même m, passer1 ms 
et 5ms}….quand on arrive au bord droit du devant droit, faire {5m ch, 1ms dans la 
même m, passer1 ms et 5ms}, terminer par 1ms….

Coudre les boutons sur la bordure devant droit.


